



大会
第七十六届会议
议程项目 85
国内和国际的法治

安全理事会
第七十七年

2022 年 4 月 8 日俄罗斯联邦常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

关于 2022 年 3 月 15 日作为大会和安全理事会文件分发(文号 [A/76/761-S/2022/233](#))的俄罗斯信函,我必须告知乌克兰方面实施的又一次伪旗行动——基辅政权于 4 月 8 日在其控制的领土上使用了一枚“圆点-U”战术导弹,导致数十名无辜的乌克兰人丧生,其中大多数是儿童和妇女。

任何指责俄罗斯方面实施这一不人道袭击的企图都是完全徒劳的,而且仅凭以下事实就可轻易反驳,即根据目击者在克拉马托尔斯克火车站附近发现并在社交媒体上分享的碎片确认,袭击使用的导弹为“圆点-U”导弹,而该导弹仅由乌克兰武装部队使用。

俄罗斯国防部 2022 年 4 月 8 日证实,俄罗斯武装部队当天在克拉马托尔斯克市既未执行开火任务,也没有执行开火任务的计划。

根据现有数据,对克拉马托尔斯克火车站的袭击是由乌克兰武装部队的一个导弹师从该市西南 45 公里处的 Dobropol'e 地区实施的。这样做的目的是中断居民大规模出城,以便将他们用作保卫乌克兰武装部队阵地的“人盾”,就像在乌克兰许多其他居民区的情况一样。

还需要提醒注意的是,我们在上述信函([A/76/761-S/2022/233](#))中已通报,2022 年 3 月 14 日,乌克兰武装部队第 19 独立导弹旅使用一枚类似的“圆点-U”导弹袭击了顿涅茨克市中心,造成 17 人当场死亡,另有 36 名平民受伤。

请将本信作为大会议程项目 85 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

瓦西里·涅边贾(签名)

